

# 正誤表

2014年1月16日  
株式会社 椿本チエイン  
営業企画部

誤記訂正に該当する弊社カタログの正誤表です。  
一部に記載ミスがありますので、カタログと正誤表を参照のうえ、ご使用をお願いいたします。

## ■お願い

このカタログに記載の仕様・寸法等は改良のため変更する場合がありますので、  
設計される前には弊社ホームページなどで最新のカタログ情報の入手をしてください。

## ○椿本チエインHPアドレス

<http://www.tsubakimoto.jp>

## \* 対象カタログと訂正内容

### 1. サーボモータ用減速機 ツバキTERVO(2013年2月1日発行 Bulletin No.13001)

ページ	訂正箇所	誤	正
17	HMTK07 K3YC AD 寸法	77	81
24	SWJMK63 J 寸法	4-M8-18L	4-M10-18L
24	SWJMK42 マウント部MA 寸法	□80	□60

※最新版カタログは 2013年12月1日発行 Bulletin No.13009となります。

### 2. 2013年度版 つばき総合カタログ

ページ	訂正箇所	誤	正
1395	HMTK07 K3YC AD 寸法	77	81
1399	SWJMK63 J 寸法	4-M8-18L	4-M10-18L
1399	SWJMK42 マウント部MA 寸法	□80	□60